

各 位

会 社 名 株式会社ジャックス 代表者名 取締役社長 村上 亮 (コード番号 8584 東証プライム市場) 問合せ先 取締役常務執行役員 末弘 昭仁 (TEL 03-5448-1311)

サステナビリティ委員会設置に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、サステナビリティ委員会(以下、「本委員会」という。) の設置を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本委員会設置の目的

当社は、経営理念である「『夢のある未来』『豊かな社会』の実現に貢献する」のもと、持続的な社会の成長と実現に向けて取り組んでいます。このたび、サステナビリティ課題への取り組みをより一層強化し、中長期的な企業価値向上の実現を目指すことを目的に、本委員会を設置することといたしました。

2. 本委員会の役割

本委員会は、サステナビリティに関する方針やマテリアリティ(重要課題)の特定、マテリアリティに基づく目標設定や進捗管理、本委員会傘下の各委員会からの報告、個別施策の審議などを行い、取締役会へ具申・報告いたします。

3. 本委員会の構成

本委員会は、CEOを委員長とし、COO、経営企画、国際事業、総務・人事、リスク統括及び営業戦略本部の部門を担当する役員又は管掌する役員により構成されます。また、必要に応じて委員長が指名する役員、部室長が参加いたします。

4. 本委員会の設置日

2024年9月13日

(ご参考) サステナビリティ経営体制図



以上